Domiéci iikol &. 1 (7. roénik)]

1. Cislo 12,168

zvétsi o 7,8

(a
(b
(c
(d

)

) zmensi o 7,8

) zvétsi 7,8krat

) zmensi 7,8krat

2. Do zakladni skoly chodilo 570 zakt. Na konci skolniho roku odeslo z devatého ro¢niku
40 zaki. Do prvniho ro¢niku bylo zapsano o 20 zaki vice, nez jich z devatého ro¢niku
odeslo. Kolik zaki chodilo potom do zéakladni skoly?

3. Podlaha svatebni siné, ktera ma délku 24 m a s$itku 16,5 m, se ma pokryt novym ko-
bercem. Kolik korun bude stét koberec na pokryti celé podlahy, jestlize 1 m? koberce
stoji 450 K¢?

4. Narysuj pfimku b a vyznac¢ bod A, ktery na pfimce b nelezi. Bodem A ved:

(a) pfimku a, ktera je s pfimkou b rovnobézna,

(b) pfimku ¢, ktera je k piimce b kolma.

Nepovinna uloha: Jaky thel sviraji ruc¢icky na hodinach v 1 h 30 min?



